
① ② ③ ④ 計

1 子どもは、楽しい学校生活を送っているようだ 30.6 55.6 11.1 2.7 100

2 学校は、教育目標・教育方針を分かりやすく保護者に伝え、それに向けて努力していると思う 14.2 58.3 23.9 3.6 100

3 学校は、子どもの将来に役立つような学習活動や資格検定を提供していると思う 30.7 57.7 9.9 1.7 100

4 学校は、ICT機器を活用した学習に力を入れていると思う 13.9 63.1 20.6 2.4 100

5 学校は、今後ともICT機器を活用した教育を推進すべきだと思う 37.8 55.4 6.1 0.7 100

6 18歳成人制度への移行に対応して、学校は必要な教育を行っている 8.4 53.7 34 3.9 100

7 子どもは、何事にも積極的に学校生活を送っていると思う 20.2 53.4 21.1 5.3 100

8 時代や価値観の変化に応じ、校則等も変更すべきだと思う 47.2 43.8 7.8 1.2 100

9 学校からの連絡や提出物などに関して、積極的にICT機器を導入するべきである 27.6 56.9 14.1 1.4 100

10 学校の特性や専門性を生かした教育が行われている 27.3 59.7 12 1 100

11 子どもが、将来の生活や仕事をイメージできるような教育活動を学校は行っていると思う 13.6 62.7 21.5 2.2 100

12 学校は、子どもの学力や努力を適切に評価していると思う 18.7 68 11.9 1.4 100

13 教員は、指導方法や教材などを工夫して分かりやすい授業づくりに努めていると思う 12.2 68.6 17 2.2 100

14 子どもは、家庭においてもICT機器を積極的に利用して調べ学習などを行っている 9.2 40.8 39.6 10.4 100

15 子どもは、家庭学習を行っている 6.1 24.5 42.6 26.7 100

16 子どもの個性や特性に応じた学習指導が行われていると思う 8.5 54.1 31.9 5.5 100

17 子どもが、意欲を持って学習を行うようになった 12.1 38.4 34.5 15.1 100

18 学校の教育理念と教育目標に照らして校則は適切な内容であると思う 9.9 59.3 26.6 4.3 100

19 子どもは、規則正しい生活を送っていると思う 19.6 50.3 22 8.1 100

20 学校は、いじめの未然防止や子どもの人権に配慮した指導を行っていると思う 8.3 63.3 24.4 3.9 100

21 交通ルール・社会的な規範等、子どもが社会生活を送る上で、学校として指導すべき内容について適切な指導が行われていると思う 12.4 64.7 20.1 2.7 100

22 スマートホン等のICT機器を使ったいじめや問題行動が心配である 27.3 44.5 22.8 5.4 100

23 学校は、子どもたちに自主的な活動の機会を提供していると思う 9.7 64.1 24.8 1.4 100

24 子どもは、積極的にボランティア活動等に参加していると思う 7.7 21.4 40.7 30.2 100

・進路に関する意識の向上 25 学校は、面談やガイダンス等を行って、子どもの進路に関する意識の向上に努めていると思う 11.9 57.5 26.3 4.3 100

・進路情報の提供 26 学校は、子どもの進路選択にあたって必要な情報提供を行っていると思う 16.9 57.9 21.8 3.4 100

・進路相談の充実と環境整備 27 学校は、子どもの進路に対して、相談しやすい環境を整え、進路指導を行っていると思う 15.4 55.7 25 3.9 100

・学校行事の充実 28 子どもたちにとって有意義で楽しい学校行事が企画されていると思う 16.8 56.3 23.3 3.6 100

29 子どもたちの部活動における練習量は適切だと思う（クラブ加入者のみお答え下さい） 19.5 53.1 20.2 7.2 100

30
部活動の指導方針等がきちんとクラブ顧問から生徒・保護者へ伝えられており、必要なコミュニケーションを取ることができる
（クラブ加入者のみお答え下さい）

18.3 42.2 27.2 12.3 100

31 子どもは、クラブ活動と学業の両立ができていると思う（クラブ加入者のみお答え下さい） 20.6 56.5 16.6 6.3 100

32 生徒会活動が活発に行われていると思う 5.9 48.7 40.4 5 100

33 学校は、ボランティア活動等の場を生徒に提供していると思う 7.8 41.9 44 6.4 100

・健康教育の推進 34 学校は、生徒が健康な生活を営むための教育を積極的に行っていると思う 10.2 62.1 25.5 2.2 100

35 学校は、校内での子どもの安全や健康について十分留意し、事故防止等に努めていると思う 13.9 67.9 16.7 1.5 100

36 教室や廊下、階段など、清掃が行き届いていると思う 24.7 64.6 10.1 0.5 100

37 学校は、子どものさまざまな個性や特性に応じた相談や取り組みを行っていると思う 10.8 59.6 26.4 3.3 100

38 学校でスクールカウンセラーやスクールソーシャルワーカーを利用できることを知っている 18.8 44.4 26.9 9.9 100

39 子どもの心身の健康について、学校は保護者からの相談や質問に適切な対応や回答を行っている 16.8 62 18.8 2.4 100
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・クラブ活動の充実

・生徒会活動の充実
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・基本的生活習慣の確立

・命を尊び、心身共に健康な人材の育
成

・自主的に行動できる意欲ある生徒の
育成

学
校
経
営

学力の充実・わかりやすい授業

ICTを活用した教育の研究・実践

令和5年度学校評価アンケート（保護者）

時代の流れに即した学校改革

進路指導の徹底
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・指導力の向上

・基礎学力の定着

大項目 小項目
マークシー
ト回答欄

アンケート項目

【回答】　①：大変そう思う　②：そう思う　③：あまりそうは思わない　④：そう思わない
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